
I – S.K.Y.P.E.  Pracovní listy pro žáky 

10. Biodiverzita, výskyt druhů a jejich vymírání je výsledkem evoluce

Úkol 3: Teplo a podnebné pásy na Zemi 3 

Pomůcky:

•	 mapa současného světa s klimatickými pásy, obrysy Afriky, Evropy, Jižní Ameriky,  
Severní Ameriky, Asie, Austrálie, Indie, Antarktidy; obrysy stejných kontinentů pro 
prvohory

Postup:

Před sebou máte mapu současného světa s obrysy velkých pevnin, a na nich vyznačeny 
podnebné pásy: tropický, subtropický, mírný, subpolární a polární. 

Na vystřižených velkých pevninách máte vyznačeny podnebné pásy na pevninách v ob-
dobí prvohor. Pokuste se pevniny dát k sobě co nejblíže (některé obrysy do sebe dobře 
zapadají jako puzzle) a současně tak, aby pevniny byly správně umístěny z hlediska na 
nich vyznačeném prvohorním podnebí na podkladu.


